



Australian Government



# Recomandări actualizate privind lansarea vaccinului COVID-19

17 iunie 2021

Experții medicali din Australia recomandă acum vaccinul Pfizer COVID-19 pentru adulții cu vârsta sub 60 de ani. Sfatul medical anterior a fost că vaccinul Pfizer a fost preferat pentru adulții cu vârsta sub 50 de ani.

Acest sfat actualizat se bazează pe noi dovezi care arată un risc mai mare de o afecțiune rară de coagulare a sângelui la grupa de vârstă 50-59 de ani decât s-a crezut inițial. Această afecțiune se numește tromboză cu sindrom de trombocitopenie sau TTS.

Vaccinul AstraZeneca va fi administrat persoanelor cu vârsta peste 60 de ani. Pentru persoanele cu vârsta de 60 de ani sau peste, beneficiile vaccinării depășesc riscurile TTS.

Vaccinarea rămâne cea mai importantă modalitate de a preveni bolile grave sau decesul cauzate de COVID-19. Multe milioane de oameni din întreaga lume au făcut vaccinurile în condiții de siguranță.

Persoanele care au făcut prima doză de vaccin AstraZeneca COVID-19 fără efecte adverse grave trebuie să facă și a doua doză. Aceasta include adulții cu vârsta sub 60 de ani.

Făcând a doua doză vi se oferă cea mai bună protecție împotriva îmbolnăvirii grave de COVID-19. Dacă ați făcut prima doză, ar trebui să vă programați pentru a doua doză.

Clinicile guvernamentale de vaccinare care administrează deja vaccinul Pfizer vor începe imediat să accepte persoane cu vârste cuprinse între 50 și 59 de ani pentru Pfizer.

Oamenii din Australia pot fi încrezători că experții noștri medicali continuă să revizuiască dovezile și datele de aici și de peste ocean. Se recomandă ca toți cei eligibili să facă vaccinul COVID-19.

Pentru a vă programa pentru vaccinare vizitați [health.gov.au](https://www.health.gov.au)

## Pentru mai multe informații

Dacă aveți întrebări despre vaccinul COVID-19, discutați cu medicul dumneavoastră, vizitați [www.health.gov.au/covid19-vaccines-languages](https://www.health.gov.au/covid19-vaccines-languages) sau sunați la Liniana telefonică națională de asistență pentru coronavirus la **1800 020 080**. Pentru servicii de traducere și interpretare, sunați la **131 450**.